

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百零一篇

敬畏耶和华

今天我有感动，那就是为你写关于敬畏耶和华这么大题材的文章。首先来看经文耶和華喜愛敬畏他，和盼望他慈愛的人(詩147:11)。喜愛是超過滿足的。也超過了贊同。它是高興，非常激動和感動。當一位學校老師喜愛一位學生的作文，意味著這樣的喜愛超過了字面上的“甲”。這樣的喜愛可以減輕老師的負擔，為他的生活增添光彩。

耶和華喜愛敬畏他，和盼望他慈愛的人。

設想我們這樣軟弱，時常有罪惡感的凡人，居然能給神帶來喜悅是多麼大的殊榮啊，尤其是考慮到有這麼多的造物可以讓祂喜愛：燦爛的天空，朝霞照在海面上閃閃發亮，夕陽形成美麗的晚霞，鸚鵡愛情的舞蹈，五彩斑斕的魚在珊瑚礁上覓食；**但我們沒有看到這些造物使祂喜愛。**

然而那些敬畏祂的人“使祂喜愛”，並為祂“帶來歡樂。”是那些敬畏祂的人讓祂一直期待，關注和照顧。祂喜愛那些敬畏祂的人。哦！多麼美好的詞句。我簡直無法想象像我這樣有依賴性的小人物居然可以給這位永垂不朽，看不見的，全能的神帶來的喜悅超過這個宇宙的其他任何事物！

耶和華喜愛敬畏祂，和盼望祂慈愛的人。

現在讓我們來思考敬畏神的教義的長闊高深。如果有很多經節，和經節注釋索引都指明這個教義的重要性，那麼敬畏神就是聖經中最重要的教義之一。這裡有幾個參考可以加以考慮。在你往下看之前先默想每一個經節，不要着急。

當存畏懼侍奉耶和華……(詩2:11)。必存敬畏你的心(詩5:7)。敬畏你，投靠你的人，你為他們所積存的……(詩31:19)。耶和華的眼目看顧敬畏他的人……(詩33:18)。如果我們來到祂那，祂要將敬畏耶和華的道教訓我們(詩34:11)。……祂的慈愛向敬畏他的人也是何等的大(詩103:11)。……耶和華也怎樣憐恤敬畏他的人(詩103:13)。敬畏耶和華的人，祂必幫助他們也是他們的盾牌(詩115:11)。凡敬畏耶和華的，主必賜福給他……(詩115:13)。

敬畏耶和華是知識的開端……(箴1:7)。敬畏耶和華使人日子加多……(箴10:27)。敬畏耶和華就是生命的泉源……(箴14:27)。敬畏耶和華的，遠離惡事(箴16:6)。敬畏耶和華的不遭禍患(箴19:23)。

敬畏主是五旬節所結的第一批果子之一：眾人都懼怕……(徒2:43)。早期教會都得平安，被建立；凡事敬畏主，蒙聖靈的安慰(徒9:31)。哥尼流是個虔誠人，他和全家都敬畏神(徒10:2)。原來各國中，那敬畏主，行義的人都為主所悅納(徒10:35)。你們中間敬畏神的人哪，這救世的道是傳給你們的(徒13:26)。除去身體，靈魂一切的污穢，敬畏神(林後7:1)。又當存敬畏基督的心，彼此順服(弗5:21)。就当恐惧战兢，做成你們得救

的工夫(腓2:12)。……就当存敬畏的心,度你们在世寄居的日子(彼前1:17)。凡敬畏你的人,得赏赐的时候到了(启11:18)。哦!当我们敬畏耶和華时能得到多少啊?

什么是敬畏神? 约翰不是说,……爱里没有惧怕……(约一4:18)吗?是的,只是除去对审判日的畏惧,而不是别的。**圣徒不畏惧审判;他们畏惧/敬畏主。**连耶稣都敬畏主。就因他的虔诚蒙了应许(来5:7)。所有人都必须敬畏神。

现在,敬畏主可以用很多方式来说明。这实在是无法用言语来表达。但是,我们可以试图用圣经所列出的说明加以解释。对于我来说,最初敬畏主是意识到一位神圣的,慈爱的神的存在,使我不惜任何代价不想辜负祂。所以对我来说,敬畏主是对罪的最大威慑力(诗4:4)。如果我没有这种畏惧,我就不能与祂合一。对于我来说与祂合一是我的一切。

敬畏主也是服从呼召。*愿全地都敬畏耶和華;愿世上的居民都惧怕他(诗33:8)。*

但同样的,那些不敬畏神的人应有足够的理由惧怕祂的审判。当想到神的愤怒,即使还没有被倾倒下来之前,他们就有理由觉得是折磨和痛苦。

有多少事是与敬畏主有关啊。哦!在敬畏主的宝库里隐藏了些什么呢?我已经提到过慈爱,善良,保护和知识,等等。让我们加上尊贵。神……尊重那敬畏耶和華的人……(诗15:4)。如果不敬畏主还能有什么尊重吗?对我们来说祂的尊重比人给我们的更重要呢,还要像法利赛人一样寻求人的尊重,而不是神的吗?

哦!我们是多么需要敬畏主啊!就像装点着美丽的首饰;佩戴着名贵的宝石。耶和華与敬畏祂的人亲密(诗25:14)。敬畏耶和華是智慧的开端(诗111:10)。弟兄姐妹,你把耶稣十二岁时在圣殿与律法的博士们辩论所显示的智慧和理解力归于什么呢?祂读过什么大学吗?祂曾经读过什么书吗?祂跟随过什么老师吗?我告诉你,弟兄姐妹,这一切的才华来自敬畏主。敬畏主开启了人类属灵真理的最好的图书馆。彰显了最稀世的宝藏。

敬畏耶和華的人永远不会缺乏天使的帮助。天使在他们周围安营,不是一个天使,而是天使们!(诗34:7,诗91:11)你愿意有一群天使在你的家,你的厨房,你的车库,你的车,和所有你的旅行在一起吗?是的,你敬畏耶和華就将拥有他们。当耶稣在拿撒勒被赶出会堂时,他们拿起石头,并要逮捕祂,故意要把祂推下山崖,但祂的天使阻止他们。敬畏主,你将时常有助你的天使相伴。

敬畏耶和華意味着我们拥有所需要的。偶尔吗?有时吗?常常吗?不,一直都有!敬畏祂的一无所缺(诗34:9)!我们总是有祂的同在:在自由和监禁时,在富足和贫乏时,生病和健康时,损失和获益时,生和死时。神必照祂荣耀的丰富,在基督耶稣里使你们一切所需要的都充足(腓4:19)。

敬畏主是出自于圣灵的工作。每个被圣灵充满的人都会慷慨地分享,忠心地祷告,坚定使徒的教训,致力于从事使徒,先知,传福音,牧师和教师的职分。敬畏耶和華会顺从掌权者。敬畏主使我们不去论断,批评和挑剔别人。防止我们变得不冷不热,懒散地祷告和常常去聚会。它使我们保持火热的心,恐惧战兢,做成你们得救的工夫(腓2:12),以及敬畏神,得以成圣(林后7:1)。

此外,在天堂中找不到一个不敬畏神的人:有声音从宝座出来说,神的众仆人哪,凡敬畏他的,无论大小,都要赞美我们的神(启19:5),.....你的仆人众先知和众圣徒,凡敬畏你名的人,连大带小得赏赐的时候也到了.....(启11:18)。神的国度没有它不能运行。天堂没有它就不是天堂。那些恶人有一个特殊的标志就是他们眼中不怕神(罗3:18)。

敬畏主会产生顺服;它永远不会滋生骄傲和自以为是。相反的,会产生破碎,谦卑和不断忏悔的态度,正如税吏说:.....神啊,开恩可怜我这个罪人(路18:13)。

如果我们敬畏神,就不必害怕任何其他事物,这包括了人,未来,魔鬼,和审判。因此,让我们.....当存敬畏的心,度你们在世寄居的日子,脱去你们祖宗所传流虚妄的行为,不是凭着能坏的金银等物,乃是凭着基督的宝血,如同无瑕疵,无玷污的羔羊之血(彼前1:17-19)。还有,凡事敬畏主,蒙圣灵的安慰.....(使9:31)。

是的,这是何等奇妙的伴随:安慰和敬畏,敬畏没有战栗,敬畏没有焦虑,敬畏没有沮丧,相反敬畏是灵魂的膏油,和帮助我们行走在这条被这位奇妙伟大的主的荣光照亮的窄路上。

耶和华喜爱敬畏祂,和盼望祂慈爱的人。

美国地址:PO Box 299 Kokomo,IN 46903 USA

网站:www.schultze.org